

WYJAŚNIENIA DO SWIZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:
„Budowa świetlicy wiejskiej w miejscowości Zarzeczce” - ETAP I

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r (t. j. Dz. U. 2013 r. poz. 907) informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania i prośby o wyjaśnienie treści SWIZ:

Pytanie nr 1: Czy Gmina Kluki uzyskała już decyzję o warunkach przyłączenia, w której zawarte są informacje o w/w przyłączach, do których Wykonawca ma wykonać projekt? Czy Gmina Kluki upoważni Wykonawcę, aby uzyskał w/w decyzję, a następnie uzyskał pozwolenie na budowę powyższych przyłączy? W przypadku braku decyzji o warunkach przyłączenia na dzień dzisiejszy, niemożliwe jest wykonanie zamówienia w terminie zawartym w SIWZ, tj. 30.09.2014 r.

Odpowiedź: Gmina posiada warunki przyłączenia do sieci dystrybucyjnej o napięciu znamionowym 0,4 kV oraz do sieci wodociągowej. Warunki przyłączenia do wglądu w Urzędzie Gminy Kluki, pokój 20. Po przygotowaniu przez Wykonawcę kompletnego projektu Zamawiający wystąpi z wnioskiem o uzyskanie pozwolenia na budowę.

Pytanie nr 2: Czy rozliczenie końcowe robót będzie się opierało na zgodności realizacji prac z przedmiarem robót czy z projektem? Jeżeli będzie się opierała na przedmiarze, prosimy o potwierdzenie pisemne, że przedmiar zawiera wszystkie niezbędne materiały i jest wykonany rzetelnie.

Odpowiedź: Obowiązuje cena ryczałtowa wyliczona w oparciu o załączoną dokumentację oraz SIWZ.

Uwaga:

Ofertę należy przygotować w oparciu o udzielone wyjaśnienia.

Wójt Gminy Kluki

mgr Karol Sikora